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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                        ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ       Από το Πρακτικό της με αριθμό 9/2019 

ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ            Τακτικής Συνεδρίασης του   

           Δημοτικού Συμβουλίου 

        ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ:151/2019 

Γραφείο: Δημοτικού Συμβουλίου      ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

 

Λήψη απόφασης για έγκριση της 41/2019 απόφασης του Οργανισμού 
Παιδείας, Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Προστασίας Αγίου Δημητρίου που 
αφορά στην έγκριση του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης μετά την 1η 
υποχρεωτική Αναμόρφωση για το οικονομικό έτος 2019. 

 

Στον  Άγιο  Δημήτριο  και  στο Δημοτικό  Κατάστημα  σήμερα , στις  24 του  μήνα    Απριλίου  

του  έτους  2019,  ημέρα  της  εβδομάδας Μεγάλη Τετάρτη  και  ώρα 15.00 συνήλθε  σε 

Τακτική Συνεδρίαση  το Δημοτικό  Συμβούλιο  Αγίου  Δημητρίου, ύστερα  από  την  με  αριθμό 

πρωτοκόλλου 15614/30/19-04-2019  έγγραφη  πρόσκληση   του Προέδρου  αυτού, η οποία 

συνεδρίαση είχε προγραμματιστεί για τις 23 Απριλίου 2019, ημέρα  Μεγάλη Τρίτη και ώρα 

15.00, διεκόπη και συνεχίστηκε την επόμενη ημέρα 24 Απριλίου 2019  . Η πρόσκληση 

επιδόθηκε  και δημοσιεύθηκε νόμιμα σε  κάθε  ένα  Δημοτικό Σύμβουλο  σύμφωνα  με  τις-

διατάξεις του άρθρου 67 του  Ν. 3852/7-6-2010   (ΦΕΚ Α' 87)  με  τίτλο : «Νέα Αρχιτεκτονική 

της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».    

   Διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  απαρτία , δεδομένου  ότι  σε  σύνολο 41  μελών  παρέστησαν 

στη συνεδρίαση 36 μέλη: 

                                                  ΠΑΡΟΝΤΑ                                            ΑΠΟΝΤΑ   
1 ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ Α. 19 ΠΟΛΥΚΑΝΔΡΙΤΗΣ Α 1 ΚΩΤΣΙΔΗΣ Κ.    
2 ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ Α. 20 ΣΟΦΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ Α. 2 ΠΑΠΑΔΑΚΑΚΗΣ Ε.    
3 ΑΛΕΞΙΟΥ Β. 21 ΣΥΡΡΑΚΟΣ Ν. 3 ΔΟΥΡΟΥ ΑΝ.    
4 ΒΡΕΤΟΥ-ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗ Α. 22 ΤΖΑΜΠΑΖΟΓΛΟΥ  Α. 4 ΑΝΤΙΜΙΣΑΡΗ Α.    
5 ΓΑΒΑΛΑΣ Α. 23 ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Ε. 5 ΖΕΡΒΑΣ Γ    
6 ΔΑΣΟΠΟΥΛΟΣ Ν. 24 ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΗΣ Κ.      
7 ΔΙΑΒΟΛΙΤΣΗΣ Σ. 25 ΠΡΕΚΕΤΕΣ Χ      
8 ΕΙΡΗΝΑΚΗΣ Π. 26 ΑΧΟΥΛΙΑ M.      
9 ΘΑΝΟΥ Μ. 27 ΚΟΚΟΤΣΑΚΗΣ Γ.      

10 ΚΑΝΤΖΕΛΗ Ε. 28 ΜΑΛΑΘΟΥΝΗΣ Ε.      
11 ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ Χ. 29 ΒΡΕΤΤΟΣ Ν.      
12 ΚΟΥΤΣΑΝΔΡΕΑΣ Β. 30 ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ Θ.      
13 ΜΑΘΑΣ Ι. 31 ΒΑΜΒΑΚΟΥΣΗΣ Σ.      
14 ΜΠΑΝΤΟΥΝΑΣ Π. 32 ΣΚΟΡΔΑΚΗΣ Γ.      
15 ΜΠΑΖΙΩΝΗΣ Χ. 33 ΚΟΥΤΣΟΒΑΣΙΛΗΣ Β.      
16 ΜΠΕΛΛΟΣ Χ 34 ΒΑΣΙΟΣ Α.      
17 ΜΠΟΥΡΑΝΤΩΝΗΣ Δ. 35 ΔΗΜΟΥ Π.      
18 ΝΟΜΙΚΟΣ Ε. 36 ΓΙΑΝΝΕΖΟΣ Α.      

        Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου κα Μαγγιώρου 

Αικατερίνη. 

        Στη συνεδρίαση παρίσταται  η Δήμαρχος κα Ανδρούτσου Μαρία, η οποία κλήθηκε νόμιμα 

με την πιο πάνω πρόσκληση του Προέδρου .  

      Χρέη Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου εκτελεί η Δημοτική Σύμβουλος Βρετού Άννα 

λόγω αποχώρησης του Γραμματέα κ. Βρεττού Νικόλαου.  
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    Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου  εισηγούμενη το   13ο θέμα  της ημερήσιας 

διάταξης σχετικό με την περίληψη,  έθεσε υπόψη των μελών του Σώματος την υπ’ αριθμ. 

41/2019 απόφαση του του Οργανισμού Παιδείας, Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Προστασίας 

Αγίου Δημητρίου, η οποία έχει ως εξής: 

 
<<ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ              Από το πρακτικό της με αριθμό: 8/2019 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ   Τακτικής Συνεδρίασης του Διοικ. Συμβουλίου 
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ (Ο.Π.Κ.Α.Π.) ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 41/2019 
ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ (Ν.Π.Δ.Δ.)   ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

Λήψη απόφασης για έγκριση του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης μετά την 1η υποχρεωτική 

Αναμόρφωση για το οικονομικό έτος 2019 για το Ν.Π.Δ.Δ. Οργανισμός Παιδείας, Κοινωνικής 

Αλληλεγγύης και Προστασίας  Αγίου Δημητρίου. 
 
 Στον Άγιο Δημήτριο και στο Δημοτικό Μέγαρο, σήμερα την 2η του μήνα Απριλίου 
του έτους 2019, ημέρα Τρίτη και ώρα 14.00, συνήλθε σε συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Οργανισμού Παιδείας, Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Προστασίας Αγίου Δημητρίου Αττικής, 
ύστερα από την με αριθμό πρωτοκόλλου: 1079/29-3-2019 πρόσκληση της Προέδρου αυτού. 
Η πρόσκληση επιδόθηκε σε κάθε ένα μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 67, του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ.Α΄/7-6-2010) με τίτλο:«Νέα 
Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα 
Καλλικράτης». 
 Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 15 μελών 
παρέστησαν στη συνεδρίαση τα 11 μέλη: 

ΠΑΡΟΝΤΑ     ΑΠΟΝΤΑ 

1 Β. Αλεξίου 1 Μ. Θάνου 

2 Π. Μπαντούνας, Αντιπρόεδρος 2 Κ. Κωτσίδης 

3 Α. Τζαμπαζόγλου 3 Π. Τασσόπουλος 

4 Μ. Κωνσταντουλάκη 4 Μ. Χριστογεώργου 

5 Μ. Κούτση   

6 Μ. Οικονόμου   

7 Β. Αγγελοπούλου   

8 Γ. Κοκοτσάκης   

9 Θ. Οικονομάκος   

10 Αθ. Τσόντζολου   

11 Γ. Βενέτης (αναπληρωμ. μέλος)   

 
  Η Πρόεδρος του Οργανισμού Παιδείας, Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Προστασίας 
Αγίου Δημητρίου Αττικής, εισηγούμενη το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη 
των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου την με αρ. Πρωτ. 1038/27-3-2019 εισήγηση της 
Προϊσταμένης Δ/νσης, που έχει ως εξής: 
 

«Θέμα: Υποβολή   Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης  μετά την 1η υποχρεωτική 

αναμόρφωση για το οικονομικό έτος 2019  του Οργανισμού Παιδείας, Κοινωνικής 

Αλληλεγγύης και Προστασίας Αγίου Δημητρίου Αττικής. 

ΑΔΑ: 6ΑΥΛΩ63-Χ99



  3 

 Το Νομικό μας Πρόσωπο στο πλαίσιο της υποβολής  του  Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης 

μετά την 1η υποχρεωτική αναμόρφωση για το έτος 2019 και σε εκτέλεση και εφαρμογή των 

διαλαμβανομένων:  

1) Ο ν.4555/2018 (ΦΕΚ 133 Α΄/19-07-2018) περί «Μεταρρύθμισης του θεσμικού πλαισίου 

της Τοπικής Αυτοδιοίκησης ..Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών και 

άλλες διατάξεις.» και ειδικά το άρθρο 202 αυτού. 

 2) Η με Α.Π. 34574/05-07-2018 (ΦΕΚ 2942/Β΄ και 3635/Β΄) ΚΥΑ περί καθορισμού 

διαδικασίας στοχοθεσίας και υπολογισμού οικονομικών αποτελεσμάτων. 

    Προχώρησε στην συμπλήρωση του πίνακα στοχοθεσίας  οικονομικών αποτελεσμάτων, τον 

οποίο και σας υποβάλλει προκειμένου το Διοικητικό Συμβούλιο να προβεί στην κατάρτιση του 

νέου αναμορφωμένου ΟΠΔ έτους 2019. 

Ειδικά για το ΟΠΔ έτους 2019, οι φορείς θα υποβάλουν για πρώτη φορά τους πίνακες 

στοχοθεσίας οικονομικών αποτελεσμάτων μετά την πραγματοποίηση της υποχρεωτικής 1ης 

αναμόρφωσης των οικονομικών στόχων (άρθρο 3 της αρίθμ. 34574/20-7-2018 (ΦΕΚ 2942 και 

3635 Β΄) σχετικής Κ.Υ.Α.) και κατά την υποβολή αυτών στις αρμόδιες Αρχές. 

Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλείσθε, αφού εξετάσετε τους υποβαλλόμενους πίνακες 

στοχοθεσίας οι οποίοι αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της παρούσας εισήγησης, να 

προχωρήσετε στην έγκριση, μετά την 1η υποχρεωτική αναμόρφωση, σχεδίου Ο.Π.Δ του έτους 

2019 για τον Οργανισμό Παιδείας, Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Προστασίας Δήμου Αγίου 

Δημητρίου Αττικής. 

        

  Η Προϊσταμένη Διεύθυνσης 

        

       ΑΘΗΝΑ ΒΛΑΧΟΥ» 
ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ : 

1. ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑΣ 

Το Διοικητικό Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη του την παραπάνω εισήγηση καθώς και τον 
συναπτόμενο πίνακα στοχοθεσίας, μετά από συζήτηση: 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Εγκρίνει τον πίνακα στοχοθεσίας του Οργανισμού Παιδείας, Κοινωνικής Αλληλεγγύης και 
Προστασίας Αγίου Δημητρίου Αττικής για το 2019, αφού έλαβε υπόψη του όλα τα σχετικά που 
αναφέρονται στο εισηγητικό μέρος της παρούσας απόφασης και το διαβιβάζει στην 
Οικονομική Επιτροπή για κατάρτιση του Ο.Π.Δ. του Δήμου και των ΝΠΔΔ αυτού και στη 
συνέχεια στο Δημοτικό Συμβούλιο για έγκριση. 
 Αναπόσπαστο μέρος της παρούσας απόφασης αποτελεί ο πίνακας στοχοθεσίας 
οικονομικών αποτελεσμάτων του Οργανισμού Παιδείας, Κοινωνικής Αλληλεγγύης και 
Προστασίας Αγίου Δημητρίου Αττικής. 

 Η παρούσα απόφαση, αφού διαβάστηκε στα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, 
πήρε αριθμό 41/2019 και υπογράφεται : 

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
Ο  ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ     ΤΑ ΜΕΛΗ 
 (υπογραφή)     (υπογραφές) 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 02-4-2019 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 

 ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΑΛΕΞΙΟΥ>> 
 

 Στη συνέχεια η Πρόεδρος έδωσε το λόγο στους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους  οι οποίοι 
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τοποθετήθηκαν σχετικά με το θέμα. Οι απόψεις αυτών και οι όποιες τυχόν   αντιρρήσεις των,  

κατεγράφησαν αναλυτικά στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.  

         Ακολούθως  η Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.  

         Το Δημοτικό Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη του την ανωτέρω απόφαση, καθώς και τις 

ισχύουσες νομικές διατάξεις,  μετά από συζήτηση έτσι όπως αυτή καταγράφεται στα 

απομαγνητοφωνημένα πρακτικά: 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 

Με ψήφους 22 υπέρ και  2 κατά (κ.κ. Δήμου διότι δεν έχουν ψηφίσει  τον προϋπολογισμό, 

Γιαννέζος)  καθώς και για τους υπόλοιπους λόγους που αναγράφονται στα 

απομαγνητοφωνημένα πρακτικά. 

 

Εγκρίνει την 41/2019 απόφαση του Οργανισμού Παιδείας, Κοινωνικής Αλληλεγγύης και 

Προστασίας Αγίου Δημητρίου και κατά συνέπεια εγκρίνει τους πίνακες στοχοθεσίας του 

Ολοκληρωμένου  Πλαισίου Δράσης μετά την 1η υποχρεωτική Αναμόρφωση για το οικονομικό 

έτος 2019 του ανωτέρω ΝΠΔΔ. 

 

Αναπόσπαστο μέρος της παρούσας απόφασης αποτελεί ο πίνακας στοχοθεσίας οικονομικών 

αποτελεσμάτων του Οργανισμού Παιδείας, Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Προστασίας Αγίου 

Δημητρίου Αττικής. 

 

Κατά τη διάρκεια λήψης της σχετικής απόφασης απουσίαζαν οι κ.κ. Μαλαθούνης (απεβλήθη),  

Μαθάς, Μπουραντώνης, ,  Βάσιος, Πρεκετές, Αχουλιά, Κοκοτσάκης, Βρεττός, Βαμβακούσης,, 

Ασημακοπούλου, Μπέλλος, Τζαμπαζόγλου. 

 

Η  παρούσα  απόφαση  πήρε  αύξοντα  αριθμό  151/24-04-2019.    

Μετά  από  αυτά  συντάχθηκε  το  παρόν  πρακτικό  και  υπογράφεται  ως  εξής : 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                        ΤΑ ΠΑΡΟΝΤΑ                 Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

                                                      ΜΕΛΗ 

ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΛΕΝΗ                                                          ΒΡΕΤΟΥ ΑΝΝΑ 

Ακριβές απόσπασμα 

Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.  

ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΛΕΝΗ    
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